



开栏语

狮山创思驿站在《狮山树本周讯》开启产业工人征文活动,号召更多的产业工人参与其中,展示狮山产业工人在生产实践中的“工匠精神”。作品可结合个人工作、生活经历,抒写产业工人对实现中国梦、建设美丽家园、追求美好理想的思考,也可结合产业转型升级、技术创新等工作,抒写产业工人工作中践行“工匠精神”的感人故事,欢迎广大产业工人投稿。投稿方式:3081224568@qq.com 梁小姐

企业博物馆体验活动有感

◎蒋杰

在2018年5月20日,作为一名产业工人记者团成员之一的我,有幸参加了由南海区创思驿站组织的“2018南海区创思驿站企业博物馆产业工人体验”活动。本着领略与真实体验一下大佛山制造与工匠精神的目的,我一家四人都满怀期待地融入活动

中。从一处处由佛山各行业精英品牌企业构成的各具特色的展馆,到视觉与实物都让人内心激昂、印象深刻的珠三角工匠精神馆,我们一家四人都在用眼用手用脑体会深入了解佛山从“西樵石器”的起始,渐进开拓到今日位列全省前三的特大

城市的创造历程,其一路走来的各行业精英所付出的心与血、精与神是何其巨宏及让我们敬佩。“不因事小而不为,不因事大而难为”。一代代先人前辈们的专注专承的钉子精神及开拓进取之豪毅恒韧之心,让我们一团人都为之敬佩与暗自诚勉!

活动最终在盛产饼品闻世的厂企博物馆中,以欢快爆笑不断的互动游戏结束行程。会后我们众多产业工人都一致由衷地多谢创思驿站这个亲民平台,给予我们这些来自平日埋头苦干一线产业工人阶层范围的人员能相聚合相汇融一起的机会,结识到各行业不同的朋

友,拓宽自己的朋友圈,加深自我认识,提升自我,努力做好作为“有新佛山人”应具有的气魄与坚定信心!再一次多谢创思驿站各位工作人员!愿更多的佛山各行业一线产业工人在创思驿站大舞台上,找寻到有你有我更精彩的世界!

烈日登山记

◎程海玲

5月19日,烈日当头的正午,我们相约爬山,挑战高明皂幕山——佛山第一峰,这听起来就是一种自虐行为,对我而言,更是一种未曾尝试过的体验。

连续几天高温,山里是又闷又热,队友们个个身负背包,走在山路上,汗珠骨碌碌地往下滚。也许是第一次酷热中爬山的缘故,没走一会,双腿像灌铅一样沉重,我真有些不适应,甚至有些后悔参加。

走过一段漫长而蜿蜒曲折的盘山路,终于到达登山口,一条林荫步道映入眼帘,和风徐徐吹来,让人神清气爽,耳边不禁响起动听的旋律“走在乡间的小路上……”顿时有了继续爬山的动力!

不曾想,我仍然低估了爬阶梯的难度。沿着阶梯攀爬,体力不断消耗,汗流浹背,气喘吁吁。途中休息了无数次,背包里的几瓶水也快喝完了,眼前却是一排排看不到尽头的阶梯,心中多次冒出放弃的念头。幸好有队友们以及很多擦肩而过的陌生人的鼓励,一声声“坚持”、“加油”,让我有勇气不断向前。4242级、5454级、6060级……终于,立于峰顶,远山近峦浩荡奔来,如画美景尽收眼底。此时此刻,跋涉1个多小时的艰难似



程海玲

乎都已烟消云散,心情雀跃着,不停感叹大自然的奇妙……

登山就像人生,在人生旅

途里,会遇到很多山峰,当你历经艰辛登上一座座山时,才可以俯瞰不一样的风景,感受不一样的人生。

观珠三角工匠精神展示馆有感

◎蒋杰

改革扬帆神州竞,
禅城智造迎劲。
德技兼修完美静,
工匠精神世代盛!

坚持 就能登顶

◎蒋杰

你的身体素质好吗?你的体力可以吗?你的意志坚定吗?检验这三个问题最好的办法就是:攀登佛山的第一峰皂幕山!

5月19日,华鸿集团公司的鸿羽队、足球队、墨友堂组织一场由会员及家属参加的拓展训练:攀登皂幕山。全程距离大于10公里,攀登台阶6666级,整体用时约5小时。

通过这次拓展训练充分检验了三支队伍成员的身体素质和体能,同时也是对所有参加活动人员意志的一次

锤炼。这次活动说明今后还要进一步加强每个运动成员的体能锻炼,在登山过程中一些运动员的体能还不及小朋友,无疑是一件令人颇有感触的事情。同时也显示下一代身体素质在提高,希望我们的小朋友能够保持充沛体能,去迎接今后人生更多的挑战。

人生何尝不是一个攀登的过程,困难就像一个又一个山峰,如果你能够坚持努力、不忘初心、继续前进、怀揣梦想,就一定能够到达胜利峰顶。

